



有勇有谋 玩赚竞彩

Q 竞彩普及日阶段，不少彩民玩竞彩都幸福感倍增。因为，现在的彩民更能接受低关倍投的理念，加之普及日阶段竞猜难度下降，这让很多彩民都能中到奖。其实，玩赚竞彩就是一个比拼智慧和勇气的过程，有时候这过程会比中奖来得更让人开心。

现代快报记者 付智勇

抓住普及日利好 彩民狂中20多万

自竞彩普及日活动开始以来，竞猜难度大大降低，因而吸引了大批彩民争相尝试。威海的彩民们更是紧紧抓住这个机遇，大显身手，彩民林先生便是其中的佼佼者，他通过串关倍投竞彩足球胜平负游戏，收获奖金201592元。

据林先生介绍，在竞彩普及日活动开始后，他每天都关注足球比赛，经常到站点打票和彩民们沟通交流，站长老李说：“他很有自己的一套，以前就没少中奖，竞彩普及日开始以后，他更是加倍倍投，效果挺明显的。”中奖当天，林先生十分自信地选择了主队布鲁马

波卡纳、特鲁瓦、斯达和赫纳福斯四场比赛分别组成两组2串1，并倍投了50倍的，投注截断前出票303张，正是这厚厚一叠彩票为他送来了好运，成功揽获大奖201592元。谈起中奖，林先生高兴地说：“我向来喜欢大倍投，看好了就果断投入，回报自然也就大了，这次中奖就是一个很好的说明。”

竞彩普及日期间，竞彩界不断涌现出竞彩高手，继林先生收获20万大奖之后，彩民蔡先生又收获了竞彩大奖6万多，彩民李先生也中了竞彩6串1大奖5万多，好运持续不断。

抓住豪门心理 投注巧用稳胆

随着欧洲五大联赛陆续落幕，足球最疯狂的赛季即将过去。回顾这个赛季，我们发现有些彩民习惯用豪门做胆。但是这些豪门在赛季初的时候，毁人不倦。比如英超的切尔西、阿森纳，赛季初他们的赢盘率并不高，很多彩民选其做胆都死得很惨。

但是聪明的彩民却在最近一段时间大赚特赚，因为在切尔西和阿森纳身上捞取了不少奖金。这是为什么呢？因为这些彩民都很好地分析了这些豪门的心态，从而投注事半功倍。

切尔西本赛季非常疲劳，长期处于一周双赛甚至三赛的状态。赛季末，切尔西还在坚持联赛和欧联杯双线作战。切尔西因为联赛战绩不佳，一度跌出了联赛前三位。但是在赛季后半段，切尔西突然发力。联赛最后8轮，他们取得了6胜2平的不败战绩，其中包括打平利物浦，战胜曼联、埃弗顿

这样的强劲对手。切尔西本赛季在联赛夺冠无望的情况下，最大的目标就是要闯进下赛季的欧冠，此外还要力争一个冠军奖杯。因此联赛和欧联杯对于切尔西都非常重要，很多彩民担心切尔西双线作战容易出现疲劳或者战斗力下滑。但是切尔西运气不错，总能在关键时刻力挽狂澜。这个阶段选择切尔西做胆，相信不少彩民都得到了不菲的奖金回报。

和切尔西一样的还有阿森纳。阿森纳本赛季初的表现相当一般，但是联赛最后10轮，他们取得了8胜2平的不败战绩，联赛排名一举杀进前四，从而顺利获得了欧冠资格赛入场券。对于阿森纳来说，通过资格赛晋级欧冠正赛只是时间问题。因为资格赛的对手都相对较弱，阿森纳晋级根本不费吹灰之力。所以在联赛中后段，选择阿森纳做胆，其实性价比超过了选择曼联。

彩市公告牌

竞彩新玩法即将上市 拆分胜平负玩法更灵活

6月初，竞彩“拆分胜平负”玩法将会上市，竞彩足球胜平负玩法中的绝大多数比赛，让不让球可由彩民自己选择，若是求稳、求高命中率，可选择不让球玩法；追求较高奖金，则可选择让球玩法，相比过去每场比赛让不让球都是死规定，“拆分胜平负”之后，彩民的投注选择更加灵活多样，自主性大大加强，难度也大大降低了。

总的来看，“拆分胜平负”玩法的特点以及给彩民带来的好处可简单概括为8个字：更多选择、更加灵活。有些彩民喜欢求稳、喜欢追求高命中率，对他们来说，“拆分胜平负”玩法的上市无疑是巨大的福音，因为终于可以摆脱让球带来的困扰了。过去每场比赛，让球不让球都是规定死的，“拆分胜平负”之后，绝大多数比赛让不让球可自行选择，只要选择不让球的胜平负玩法，让球后如何选择的难题就不复存在了，只要单纯的竞猜比赛胜平负就可以了！对于追求稳定收益的玩家或新手

来说，“拆分胜平负”大大降低了投注的难度，中奖变得非常容易。

有些经验丰富的竞彩老手，可能会觉得只玩不让球太简单，有些“小儿科”，不能体现出自身的水平，奖金也不能令他们满意。这样的彩民可以选择投注“拆分胜平负”之后的让球胜平负玩法。让球胜平负提高了竞猜的难度，奖金也相应提高，喜欢挑战难度、追求高收益的竞彩资深玩家来说可以考虑投注让球胜平负。其实让球不只是增加难度，有些比赛让球后难度反而降低，比如实力接近的两支球队交手，让球后投注难度就会降低了，这也是很容易理解的。求稳的玩家在投注实力均衡的比赛时，可以考虑让球胜平负玩法。

让球不让球，随心所欲自己选！“拆分胜平负”给了广大彩民更多的选择，玩法更加灵活自由。无论是对于求稳还是追求较高奖金的彩民，“拆分胜平负”玩法的上市都带来了非常明显的便利和好处，给广大彩民带来了福音。查理

现代快报 2013年5月23日 星期四
责编：付智勇 美编：侯婕 组版：杜敏

24小时读者热线：96060 E-mail：xdkb@kuaibao.net 都市圈圈网 www.dsqq.cn 我能网 www.wonengw.com

■猜球最佳伴侣

竞彩手机报加量不加价

吃鸡鸭的人少了，在饭店也只能点蔬菜和鱼虾，以至于引发水产价格持续上涨，实在伤不起！但是玩赚竞彩手机报本着仁爱主义的精神，始终如一，还是原来的配方，还是原来的味道，加量不加价，尝鲜价120元/年，还额外送好友三个月体验期哦！

手机报定制方式

网上定制方法：登录 <http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005

3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。

4. 您在汇款定制的时候，一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址，以便我们发送手机报并联系您！

5. 咨询电话：025-84783543

■任晓静强胆推荐

周四001 前进之鹰 VS 福伦丹

点评：两队此前附加赛表现都不错，前进之鹰过往主场面对福伦丹优势明显，本场还是建议看好主队。

周四002 埃尔夫斯堡 VS 布鲁马波卡纳

点评：埃尔夫斯堡尽管上轮客场落败，该队近来的主场战绩还是有所保证，面对客战能力较逊的布鲁马波卡纳，主队值得高看。

周四005 叙利亚人 VS 赫根

点评：赫根在双方过往交锋上占据绝对优势，目前就指数来看，客队在一定程度上被看好。

■陈大治强胆推荐

周四002 埃尔夫斯堡 VS 布鲁马波卡纳

点评：卫冕冠军埃尔夫斯堡的卫冕之路很不平坦，但主场对阵布鲁马波卡纳还是有望一扫上轮失利的阴霾！

周四006 卡尔马 VS 厄斯特什

点评：过多的平局影响了卡尔马的联赛排名，本场比赛有必要拿下厄斯特什以振士气！

周四008 霍芬海姆 VS 凯泽斯劳滕

点评：德甲末轮霍芬海姆艰难抢到附加赛资格，好运或许一直伴随着霍芬海姆。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您可以登录江苏体彩网 (www.js-lottery.com) 或中国竞彩网 (www.sporttery.cn) 或拨打热线 025-51886111 咨询。

竞文